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EDITORIAL

Conform Raportului Anual al Institutului pentru Managementul Crizei, anul 2010 a fost cel mai teribil 

luând în calcul numărul victimelor omenești produse de calamitățile naturale din ultimii zeci de ani 

(250 milioane conform estimărilor) dar și prin prisma pierderilor fi nanciare: 222 miliarde de dolari, o 

sumă mai mare decât toată economia Hong Kong-ului conform companiei de asigurări Swiss Re. 

Am început anul marcați de vestea cutremurului din Haiti, au venit apoi inundațiile din România urmate 

de cele din Pakistan. Ca de fi ecare dată, Agenția Adventistă pentru Dezvoltare, Refacere și Ajutor, ADRA 

România, prin intermediul voluntarilor săi a intervenit în viețile celor afectați atât în țară cât și peste 

hotare. 

În România, a fost prezentă printre sute de sinistrați, imediat după inundații, împărțind alimente și 

speranță. S-au construit case, acolo unde visele se năruiseră, s-au clădit relații, acolo unde nu mai 

exista decât disperare. Oameni rămași fără locuințe peste noapte au schimbat lacrimile în zâmbete 

privind cum alți oameni cu sufl et, care și-au unit forțele, le-au redat case frumoase și mai ales speranța 

că încă mai există compasiune și împreună simțire. 

Copii sau părinți fară speranțe pentru viitorul copiilor lor au văzut că ADRA și-a continuat proiectele 

de educație pentru copiii și că micile comunități din care fac parte sunt ajutate să se dezvolte și să își 

formeze perspective mult mai optimiste.

În Haiti, alături de birourile din întreaga lume, ADRA România și-a respectat portofoliul de intervenție 

de urgență în caz de dezastre naturale și a contribuit la împărțirea de apă, hrană și medicamente în 

zilele de după cutremur. După această etapă s-a implicat în conceperea și aplicarea proiectelor de dez-

voltare pe termen lung ajutând la restaurarea spitalului din Port au Prince, a unei școli și a altor edifi cii 

importante pentru comunitatea de acolo.

Mulțumim tuturor celor care au făcut posibilă îndeplinirea acestei misiuni și în numele echipei ADRA, vă 

transmit dorința de colaborare și în viitor. Fără efortul dumneavoastră, eforturile noastre de implicare 

nu ar avea succes. 

Împreună putem schimba lumea! Cu o singură condiție, să schimbăm în bine viața  celui de lângă 

noi.

„Schimbă o viață și vei schimba lumea!’

Transilvania Nord

Sorin Goleanu

Director executiv



Cine suntem
             

De peste 20 de ani, Agenţia Adventistă pentru Dezvoltare, Refacere şi Ajutor - ADRA România se 

implică în special în proiecte de dezvoltare de care benefi ciază întreaga populaţie și oferă sprijin în mod 

necondiţionat indiferent de religia, rasa, etnia sau genul benefi ciarilor.

Expertiză

ADRA România urmăreşte îmbunătăţirea calităţii vieţii pentru cei în nevoie şi investeşte în potenţialul 

oamenilor, prin iniţiative de dezvoltare comunitară, axându-se pe cinci direcţii principale: asistarea 

categoriilor sociale defavorizate, asistarea victimelor dezastrelor naturale, sănătate primară, educaţie 

de bază şi dezvoltare economică.

De asemenea, în caz de dezastre, ADRA România intervine în regim de urgenţă, imediat ce acest lu-

cru este posibil, fi ind furnizor de servicii sociale acreditat pentru Centrul de Consiliere şi Sprijin pentru 

Victimele Dezastrelor Naturale şi partener în, probabil, cel mai amplu proiect de pregătire a salvatorilor 

voluntari în caz de dezastru, demarat împreună cu Asociaţia Salvatorilor Voluntari pentru Situaţii de 

Urgenţă în 2010.

Din 2009, ADRA România conduce Centrul de Primire în Regim de Urgenţă a Victimelor Violenţei în 

Familie – Casa ADRA –, având cea mai mare capacitate din această parte a ţării, victimele benefi ciind 

gratuit de cazare şi de consiliere de specialitate.

Afi lieri

ADRA România este:

•   Membru al Federației Organizațiilor Nonguvernamentale pentru Dezvoltare (FOND)

•   Membru al Federaţiei Organizaţiilor Neguvernamentale pentru Protecţia Copilului (FONPC)

• Furnizor de servicii sociale acreditat pentru Centru de Consiliere şi Sprijin pentru Victimele 

Dezastrelor Naturale

•   Furnizor de servicii sociale acreditat pentru Centru de Informare şi Consiliere pentru persoanele 

afl ate în difi cultate

ADRA România face parte din rețeaua ADRA Internațional, una dintre cele mai răspândite organizaţii 



neguvernamentale din lume, fi ind activă în 125 de ţări şi conducându-se după o fi losofi e care îmbină 

compasiunea cu spiritul practic, adresându-se oamenilor în nevoie, fără să facă deosebiri de ordin ra-

sial, etnic, politic sau religios. Datorită promptitudinii cu care ADRA a răspuns la nevoile oamenilor de 

pe întregul glob, în 1997, Consiliul Economic şi Social al Naţiunilor Unite (ECOSOC) i-a conferit statutul 

de membru consultativ.         

Declaraţie de misiune  

ADRA lucrează în favoarea persoanelor care se confruntă cu sărăcia sau care se afl ă în situaţii 

vulnerabile. Prin programele sale specifi ce, ADRA are ca obiectiv determinarea unor schimbări 

pozitive şi adecvate,  prin crearea de parteneriate şi prin acţiuni responsabile, în vederea atingerii 

scopului propus.

Declaraţie de acţiune
ADRA are în atenţie omul afl at în difi cultate, răspunzând nevoilor sale fundamentale. Din acest 

motiv, cele cinci portofolii de interes ADRA confi rmă prezenţa membrilor ei acolo unde este semnalată 

o nevoie. Astfel activităţile specifi ce se adresează următoarelor domenii esenţiale: 

Asistarea categoriilor sociale defavorizate                                                                 

ADRA acţionează pentru  reducerea sărăciei din zonele defavorizate, acţionând prin intermediul 

programelor sale pentru recuperarea demnităţii umane, oferind consiliere, sprijin pentru integrare 

socială, adăpost, hrană, îmbrăcăminte, bunuri igienice şi mobilier. Programele de asistenţă pentru 

categoriile defavorizate au în atenţie în special, familiile numeroase, monoparentale, copiii orfani şi 

bătrânii afl aţi în imposibilitatea de a se descurca prin mijloace proprii. ADRA asistă aceste categorii 

temporar, până la găsirea unor soluţii viabile de ieşire din situaţia de criză.

Asistarea victimelor dezastrelor naturale                                                             

Asistarea victimelor dezastrelor naturale este activitatea de pionierat a organizaţiei ADRA Internaţional. 

Şi România a făcut paşi importanţi în ultimii ani pentru a răspunde nevoilor specifi ce în cazul unui 

eveniment de acest gen. Drept urmare, la începutul anului 2007, ADRA România a conceput un Plan 

Naţional de Pregătire şi Răspuns la Dezastre care reglementează activitatea de asistenţă a victimelor 



dezastrelor naturale, de la producerea lor până la îndepărtarea totală a efectelor. De asemenea, ADRA 

România a inițiat probabil cel mai amplu proiect de pregătire a salvatorilor voluntari în caz de dezastru, 

demarat împreună cu Asociaţia Salvatorilor Voluntari pentru Situaţii de Urgenţă în 2010.

Sănătate primară                                                                                                                                

În cadrul programelor de asistenţă a categoriilor defavorizate sau victime ale dezastrelor naturale, ADRA 

are în atenţie sănătatea benefi ciarilor prin proiecte de consiliere medicală şi nutriţională, prin învăţarea 

şi asimilarea regulilor de igienă personală şi a locuinţei. ADRA dezvoltă de asemenea, programe de 

abandonare a obiceiurilor de viaţă dăunătoare cum ar fi  fumatul, consumul de alcool, droguri sau 

chiar prostituţie. În cazul în care ancheta socială relevă probleme de sănătate care necesită asistenţă 

specializată, ADRA sesizează cadrele medicale competente, în vederea soluţionării cu succes a proble-

mei semnalate. ADRA contribuie anual la dotarea diferitelor spitale cu echipamente si consumabile care 

să servească la asistarea categoriilor vulnerabile.

Educaţie de bază                                                                                     

Recunoscând faptul că educaţia este parte integrantă a oricărui efort de dezvoltare şi că accesul la 

educaţie înseamnă stoparea ciclului sărăciei, ADRA desfăşoară proiecte prin care susţine procesul 

educaţional, promovând totodată şi spiritul egalităţii de şanse. Proiectele desfăşurate au în atenţie 

consilierea familiilor cu mulţi copii în vederea înscrierii la şcoală, prevenirea abandonului şcolar, com-

baterea discriminării de orice tip şi sprijinirea copiilor dotaţi pentru continuarea studiilor în învăţământul 

superior. De asemenea ADRA oferă copiilor săraci rechizite şi alte materiale necesare procesului de 

învăţământ (ca de exemplu, computere, piese de mobilier, etc), stimulându-le astfel interesul pentru 

învăţătură

Dezvoltare economică                                                                                     

Una din modalităţile de diminuare a sărăciei abordate de ADRA este aceea de a ajuta categoriile 

defavorizate să valorizeze potenţialul economic de care dispun (capacitate de muncă, pământ arabil, 

păşune, unelte). Prin programe de consiliere si asistenţă managerială, împrumuturi sau donaţii de difer-

ite bunuri (seminţe pentru diferitele culturi sau animale pentru dezvoltarea de microferme) benefi ciarii 

sunt ajutaţi să dezvolte propriile afaceri de familie, realizând astfel autonomia materială şi fi nanciară. 

 



Valori ADRA 

Credinţa în Dumnezeu 

Activând în cadrul unei agenţii umanitare creştine, recunoaştem credinţa în Dumnezeu ca valoare 

fundamentală.

Dragostea pentru oameni 

Prin opţiunea noastră de a activa în cadrul ADRA, ne dedicăm unei cauze profund umanitare, aceea de 

a asista fără discriminare persoanele afl ate în difi cultate.

Integritate  

ADRA consideră integritatea membrilor săi o condiţie esenţială pentru lucrul în organizaţie. Cinstea şi 

probitatea morală sunt criterii pe care ne bazăm în activitatea de zi cu zi. 

Excelenţă 

Dorim să obţinem şi să menţinem rezultate de calitate prin îmbunătăţirea continuă a practicilor şi 

serviciilor oferite publicului larg. 

Transparență 

Toate activitățile ADRA se desfășoară la vedere, în deplin consens cu misiunea și valorile asumate, 

putând fi  probate oricând cu documente și alte mijloace de control specifi ce. 

Parteneriat 

Recunoaştem valoarea lucrului în echipă şi a benefi ciilor unei colaborări bazate pe respect reciproc cu 

orice altă organizaţie care promovează obiective similare.

Voluntariat 

Credem că succesul activităţilor noastre depinde în mare măsură de resursa umană, de oameni soli-

dari cu cei în nevoie, astfel încât prin efort conjugat, să oferim ajutor unui număr cât mai mare de 

benefi ciari.



O mână caldă pentru vreme rece
Maria rătăcea pe străzi demult, ani cărora de-acum nu le mai știa numărul. Avusese și ea cândva o viață 
normală pe care încet, fără să-și mai aducă aminte exact cum și în ce moment, începuse să o piardă. Mai 
întâi copiii au părăsit-o, s-a îmbolnăvit iar în scurt timp nu a mai avut unde să stea și așa, încet-încet, a 
devenit om al străzii. 

Strada este dură dar dacă înveți să te adaptezi vezi cum poți continua să trăiești. Dacă în trecut Maria 
avusese momente când viața i se păruse inutilă, acum a învățat să o prețuiască. Își dorește o a doua șansă, 
își dorește să lupte pentru ea și a învățat că pentru aceasta trebuie să supraviețuiască înfruntând condițiile 
dure.

Cel mai greu îi este iarna când frigul necruțător amenință să-i smulgă sănătatea și chiar viața. Însă de 
câțiva ani încoace Primăria Capitalei s-a gândit la cei ca Maria, înfi ințând adăposturi de noapte unde e 
cald și bine.

Anul acesta a primit și un sac de dormit, mănuși și șosete de la ADRA, iar Maria a simțit căldură în sufl et 
văzând că oamenii se mai gândesc la ea, încercând să-i aline suferința.

„O mână caldă pentru vreme rece” este un proiect ADRA adresat persoanelor fără locuință care, în 
mijlocul frigului iernii s-au refugiat în adăposturile organizate de Primăria Capitalei. Pentru a-i feri de 
frigul iernii ce le punea viața în pericol, ADRA le-a furnizat saci de dormit, mănuși si șosete, ajutându-i 
să-şi direcţioneze energia şi asupra altor aspecte ale vieţii.

Proiecte implementate:





Grădini roditoare
În satul  Negrești din județul Vaslui, un tată rămas singur cu cei cinci copii se lupta din greu să le asigure 
acestora un viitor. După ce s-a despărțit de soție, și-a crescut singur cei cinci băieți, astăzi bucurându-se 
deja de ajutorul celor mai mari de 17 și 19 ani. 

Tatăl se gândise că o grădină pe care s-o muncească băieții i-ar putea ajuta pe aceștia nu doar să 
supraviețuiască dar ar putea și comercializa legumele. Din păcate din venitul realizat de tată era foarte 
greu să mai economisească ceva pentru grădină.

Solarul ADRA a venit ca un cadou dorit și neașteptat, atât pentru tatăl care vroia să le asigure copiilor o 
ocupație care să îi ajute în dezvolarea personală dar și pentru băieții care acum aveau ocazia să descopere 
că își pot clădi viața cu propriile mâini.

„Mi-am dorit acest gen de activitate pentru copiii mei pentru a-i disciplina și pentru a învăța completa 
dependență de Dumnezeu, pentru că El este cel care face ca plantele să crească” a povestit tatăl extrem 
de bucuros privind plantele din solarul ADRA.

Proiectul „Grădini roditoare” a furnizat materiale de construcție și consiliere specializată pentru șase 
solare și a fost implementat în zona Moldova în câteva sate în care oamenii nu aveau alte surse de trai. 
Şase familii pot practica agricultura la un nivel superior din care să poată extrage şi benefi cii materiale 

având astfel perspective realiste și independente de dezvoltare.

Supa săracului
Proiectul a fost conceput și implementat la inițiativa Youth and Family din Arad și a constat în 

oferirea unei mese calde timp de o lună, unor familii fără resurse. 10 persoane fără adăpost, selectate cu 

ajutorul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului din Arad, au primit hrană caldă, în 

perioada 30 decembrie 2009 – 29 ianuarie 2010. Prin acest parteneriat, ADRA a sprijinit această inițiativă 

locală încurajând orice activitate de acest gen în rândul organizaţiilor nonguvernamentale din Arad. 

Dezvoltarea relaţiilor între instituţii ale statului şi reprezentanţii societăţii civile este un element esenţial 

pentru reuşita proiectelor din viitor.

Proiecte implementate:





Pod peste ape
Familia G. locuia în localitatea Pătrăuți. Oameni gospodari, își îngrijeau gospodăria cu drag, sperând ca 
reinvestirea profi tului realizat din creșterea oilor să-i poată ajuta să-și restaureze casa veche părintească 
în care locuiau. Toate păreau să meargă conform dorințelor până într-o noapte când, apele furioase au 
năvălit peste gospodăria lor și n-au lăsat nimic.

Erau atât de dezamăgiți încât părea că viața lor devenise un pustiu. Doar inocența copiilor le amintea 
celor doi soți că viața nu este mereu previzibilă și că trebuie să meargă mai departe indiferent de obsta-
cole.

Când voluntarii ADRA au venit la fața locului, cu alimente, zâmbete și multe încurajări, soții G. au simțit 
că nu sunt singuri în acest necaz. Iar acei tineri cu zâmbet blând și veste verzi apăruseră acolo pentru a 
le reaminti că, atât timp cât există viață, va exista și speranță.

S-au împrietenit, au stat de vorbă, și-au descărcat necazul și viața parcă a căpătat altă culoare.

Prin proiectul „Pod peste ape”, voluntarii ADRA au dăruit la aproximativ 700 de familii, afectate de 
inundații din întreaga țară, alimente, pături, kit-uri de igienă şi apă. Dar cel mai important este că aceştia 
au reuşit să le transmită la momentul potrivit, imediat după aceste evenimente, speranța că pot trece 
peste acele momente de pierdere și o pot lua de la capăt. “Pod peste ape” a reprezentat de fapt traseul 
de la inimă la inimă pe care l-au construit toți voluntarii ADRA, împrăștiați printre oamenii afectați de 
inundații din întreaga țară.

Proiecte implementate:





Speranță mai presus de ape
Ca multe alte persoane, Elena Cozariuc din satul Călinești, județul Suceava, avea o viață marcată de 
greutăți. Totul se încadra în limitele normalului până într-o noapte când, pe neașteptate apele au năvălit cu 
furie în casele și viețile oamenilor din satul Călinești, risipind fără milă tot ce agonisiseră și construiseră 
pe parcursul unei vieți întregi.

Elena a fost una dintre persoanele greu afectate de inundațiile din iulie 2010, pentru că apele i-au luat 
tot lăsând în urmă doar amintirea gospodăriei. Deși a fost tentată să se lase pradă disperării, femeia a 
luptat cât a putut pentru a nu se întâmpla aceasta, căutând soluții. Pentru a răsplăti optimismul ei soluțiile 
nu au întârziat să apară. Guvernul a promis furnizarea materialelor de construcție, Primăria a asigurat 
terenul iar voluntarii ADRA au preluat responsabilitatea construcţiei, într-un exemplu de colaborare pen-
tru refacere şi dezvoltare. Bucuria și încrederea că împreună vor reuși să repare daunele produse de ape 
au fost elementele aduse în plus de voluntari în acest proiect.

 În cursul verii, această promisiune a prins contur, cu participarea tuturor celor implicați: casele noi, des-
tinate celor opt familii inundate, au apărut și au fost fi nisate astfel încât iarna i-au primit deja pe propri-
etari. Elena s-a afl at printre ei și, deși nu credea că poate fi  adevărat, a intrat cu bucurie în noua locuință 
lăsând în urmă tristețea pierderii celei vechi.

Proiectul ADRA, „Speranță mai presus de ape”, a contribuit la repararea și construcția a 45 de locuințe 
afectate de inundații din întreaga țară. Participarea voluntarilor a avut un efect înviorător în toate 
localitățile pe unde au trecut, contribuind nu numai la construcția caselor ci și la refl ectarea efectelor de 
necontestat ale solidarității.

Proiecte in curs de implementare:





Reclădind speranțe

Există printre noi oameni care, deși au foarte puțin și întâmpină difi cultăți în a exploata ceea ce au, 

înaintează cu bucurie prin viață, bucurându-se de orice moment frumos.

Acesta este și cazul din Dagâța, județul Iași, unde cu greu își ducea zilele o familie cu cinci copii, de 

vârstă preșcolară. Din cauza lipsei de educație, a bolii și a posibilităților reduse de a-și găsi un loc 

de muncă stabil, familia P. trăia într-o căsuță modestă, trecând cu greu de fi ecare nouă zi. Veselia și 

bucuria nu lipsea din mijlocul acestei familii, chiar dacă nu exista un minim necesar unui trai decent. 

Copiii și părinții se bucurau că se aveau unii pe alții, iar părinții luptau din răsputeri ca viața lor să fi e 

mai frumoasă.

Totul a decurs bine până într-o zi când, pe neașteptate, a izbucnit un incendiu care le-a distrus tot ce 

aveau. Tristețea și disperarea au fost primele sentimente ce au apărut, dar, pentru că în această zonă 

voluntarii ADRA erau foarte activi, acestea nu au durat prea mult, voluntarii alungându-le cu dăruire și 

entuziasm aceste sentimente.

Proiectul „Reclădind speranțe” se adresează acelor persoane care au pierdut tot ce aveau în urma unui 

incendiu sau a unei alte calamități, dar nu și-au pierdut speranța că pot merge mai departe. Prin voluntarii 

din zonă, ADRA intervine în cazul acestor familii, furnizând materiale de construcție necesare reparației 

caselor distruse, astfel încât aceste accidente să nu infl uențeze negativ dezvoltarea respectivei familii sau 

a comunității din care face parte.

Proiecte in curs de implementare:





In sfârșit acasă
Mădălina și Ionuț sunt doi copii din Moldova, care nu se cunosc, dar care au în comun condiții de viață 
vitrege, un optimism și o veselie contagioasă și faptul că sunt benefi ciari ai proiectelor ADRA.

Mădălina din comuna Roșiori, județul Bacău, este o fetiță plină de viață, veselă și blândă, mereu bucuroasă 
să-și ajute părinții și cei șapte frați. Școala este pentru Mădălina  un loc în care merge întotdeauna cu drag, 
deoarece a înțeles că viitorul ei depinde de asta. Şi cum dorința ei este aceea de a deveni “doctoriță”, nu 
precupețește nici un efort ca să aibă lecțiile la zi. Nu contează că acasă nu are o masă și de cele mai multe 
ori își face lecțiile în genunchi la lumina lumânării, obiectivul ei este foarte bine defi nit și ca atare este 
mereu cu lecțiile la zi.

Părinții Mădălinei sunt oameni deschiși, primitori și luptă cu toate forțele lor să le dăruiască copiilor ce 
e mai bun, chiar dacă locuiesc într-o căsuță cu o singură cameră și o bucătărie, având o înălțime de 1,50 
m. Când îi întâlnești nu poți să nu te „contaminezi” de veselia și mulțumirea ce caracterizează această 
familie.

Mai sus, la Pașcani, trăiește Ionuț împreună cu cei trei frați ai lui mai mari și cu părinții care din greu 
încearcă să le creeze cadrul pentru o copilărie frumoasa. Aici condițiile de viață sunt și mai precare având 
în vedere că părinții, neavând o casă, au „încropit” una dintr-un vechi vagon de tren.

Deși Ionuț împreună cu frații săi își trăia copilăria în acest loc îngrijit și frumos decorat, impresionant 
prin grija arătată față de ordinea aranjării fi ecărui lucrușor, în loc de jucării, la cei cinci anișori, el își 
dorea…. o casă.

După ce frații lui au fost incluși în programul de educație ADRA, “Vreau la şcoală”, el nefi ind încă la 
vârsta școlară, observându-li-se eforturile pe care le făceau pentru a-și construi o casă, familia Ignat a 
fost inclusă pe lista de așteptare a proiectului “În sfârşit acasă”.

Acest proiect este destinat rezolvării unei probleme principale a persoanelor responsabile, provenite 
din categorii foarte vulnerabile, și anume aceea a dobândirii unor condiții de viață decente, prin con-
struirea unei case. De asemenea, o altă caracteristică a acestui proiect este alegerea benefi ciarilor dintre 
persoanele asistate anterior prin intermediul altor proiecte care au avut o evoluție pozitivă și vizează 
dezvoltarea acestor familii pe termen lung precum și sprijinirea eforturilor de integrare făcute anterior.

Din cauză că cerințele sunt foarte multe, ADRA include în acest proiect în fi ecare an doar câteva familii 
și lansează o campanie de strângere de fonduri și provocarea de implicare a voluntarilor din zonă, astfel 
încât la sfârșit de vară familiile respective să se poată muta în casă nouă.

Același traseu l-au parcurs și familiile Mădălinei și a lui Ionuț, alături de alte cinci familii care în anul 
2010 au primit o nouă perspectivă de viitor, prin construirea unor locuințe noi, cu toate condițiile ca 
cei mici să poată trăi o copilărie liniștită. În momentul de faţă Mădălina şi Ionuţ benefi ciază de toate 

condiţiile necesare formării educaţionale şi dezvoltării personale armonioase.

Proiecte in curs de implementare:





Vreau la școală!
Vivi este o fetiță de 13 ani din Oproaia, județul Iași. A venit în Oproaia împreună cu mama ei, să locuiască 
la tatăl vitreg după ce, tatăl ei natural le-a părăsit. Este o fetiță veselă, plină de viață și așteaptă cu 
nerăbdare să crească mare pentru a-și împlini visele, vise pe care este conștientă că le va putea atinge 
doar benefi ciind de o educație superioară.

Pentru Vivi, școala este o prioritate, chiar dacă aceasta se afl ă la 4 km distanță. Împreună cu alți copilași 
de vârsta ei și chiar mai mici, în fi ecare zi, fi e vară fi e iarnă, pleacă pe jos, peste câmp la Alexeni, la 
școală.

Proiectul ADRA „Vreau la școală!” a fost conceput pentru copii ca Vivi, care își trăiesc copilăria în 
condiții foarte precare, dar care dau dovadă de hotărâre și încredere că își vor putea depăşi condiţia şi 
vor reuşi să-şi construiască un viitor mai bun. Iar rezultatele bune pe care le obțin la școală, indiferent de 
condițiile de acasă, întăresc această dovadă.

Prin acest proiect, ADRA susține copii cu rezultate bune la învățătură dar proveniți din medii 
defavorizate, ajutându-i să depăşească limitările sărăciei şi oferindu-le condițiile necesare unei dezvoltări 
educaționale sănătoase.

În anul 2010, 151 de copii din întreaga țară au primit sprijin material și psihologic, făcând progrese vizi-
bile privind performanțele școlare și reușind să-și clarifi ce cât mai bine țintele pentru viitor.

Majoritatea acestor copii își doresc să devină medici sau profesori pentru a-și ajuta semenii. Acest fapt 
relevă că, ajutorul pe care ei l-au primit i-a ajutat să îşi dezvolte şi caracterul, deschizând în mintea lor 
de copii dorința de a returna societății pe viitor, binele primit.

Proiecte in curs de implementare:





Copii ajută copii
Alexandra are 5 ani și locuiește cu bunica ei în București. Este orfană iar bunica cu greu reușește să-i 

asigure cele necesare traiului. Este o fetiță cuminte care merge la grădiniță  și ca atare avea o listă întreagă 

cu jucării pe care să i le ceară lui Moș Crăciun. Bunica era tristă văzând cât de entuziasmată era micuța 

așteptând Sărbătorile de iarnă. Ea știa că va trebui să joace rolul Moșului și se gândea că nu avea cu ce. 

Ce nu știa ea era faptul ca unul din copiii de la școala Mihai Ionescu din București, înscris în proiectul 

„Copii ajută copii”, pregătea un pachețel pentru Alexandra încă de la începutul anului școlar.

Când Alexandra a primit pachetul pregătit cu atâta drag de Raluca, a sărit în sus de bucurie. Numai 

privindu-le bucuria poți înțelege care a fost scopul lansării acestui proiect.

Proiectul “Copii ajută copii” este proiectul prin intermediul căruia copiii sunt încurajați să se implice în 

adăugarea unei pete de culoare și de bucurie în viața semenilor lor. 5000 de copii din toată țara au strâns 

bani, au format grupe și au pregătit pachetele cadou pe care apoi le-au oferit copiilor mai puțin favorizați 

în perioada Sărbătorilor de iarnă. Pentru viitor proiectul își va lărgi aria de activități și va fi  implementat 

pe tot parcursul anului. Detalii pe www.copiiajutacopii.ro

Proiecte in curs de implementare:





Un om între oameni
Vasile Ioniță, la cei 52 de ani, își duce viața de 32 de ani într-un scaun cu rotile. Ca și cum n-ar fi  fost de 

ajuns, familia pe care o are în jurul său se compune din: sora sa de 43 de ani bolnavă de epilepsie și retard 

mintal sever și mama de 75 de ani, bolnavă de inimă și obosită de lupta cu viața. Ambele femei sunt în 

mare parte neputincioase, Vasile, dincolo de handicapul lui, trebuind sa aibă grijă de ele.

El este însă un luptător înnăscut, după ce a trecut printr-o perioadă grea de neacceptare a situației, dat 

fi ind faptul că se afl a la începutul vieții, a înțeles că, pentru a supraviețui, trebuie să găsească și să-și 

adune toate sursele de energie necesare.

Participarea la proiectul ”Un om între oameni”, l-a ajutat pe Vasile să întâlnească mai mulți oameni cu 

același gen de probleme dar și o atmosferă caldă de familie, unde a simțit că poate fi  el însuși, fără teama 

de a fi  respins.

Proiectul a fost conceput având ca obiectiv principal socializarea persoanelor cu handicap din București. 

Pentru că impactul a fost foarte mare, numărul inițial de participanți, de 25 de persoane, a ajuns la sfârșitul 

anului la aproximativ 150 de persoane din București și împrejurimi, fi ind într-o continuă creștere.

Pe lângă obiectivul social s-au conturat și alte obiective secundare, cum ar fi  implicarea activă în lupta 

pentru drepturile persoanelor cu handicap locomotor sau sprijin în depăşirea difi cultăților pe care aceștia 

le au în viața de zi cu zi.

Astfel că, pe lângă consiliere psihologică, participanții la acest proiect au primit și ajutor în rezolvarea 

unor probleme ca: racordarea la apă, construirea unor rampe de acces etc.

Pentru Vasile acest proiect a fost ca o gură de aer proaspăt, reprezentând o evoluţie pe plan social: acum 

are noi prieteni, iar optimismul său îl poate împărți cu cei din jur, făcând în acest mod ca viața lor să fi e 

mai frumoasă.

Proiecte in curs de implementare:





“Mă numesc C.S. și am 41 de ani. Am doi copilași cu mine de 14 ani (băiat) și respectiv 12 ani (fată). 

Relația cu soțul meu a început acum 16 ani, iar de atunci până acum cinci ani lucrurile au mers bine. Dar 

de câțiva ani, confl ictele şi violenţele au devenit din ce în ce mai frecvente până la a se întâmpla zilnic. 

Durerea mea este că nu doar eu am fost lovită, ci și băiatul și fetița. Din păcate, amândoi au trebuit să 

renunțe la școală, fi ind obligați de el. Băiatul îl lua cu el la muncă, deși e încă mic.

A început să consume alcool din ce în ce mai mult și frecventele scene de gelozie se transformau în 

coșmar pentru noi trei. Într-o noapte, când ne întorceam de la muncă dintr-un sat vecin (eram eu, băiatul 

și el), a trebuit sa mergem pe jos 7 km, timp în care ne-a înjurat și ne-a adresat multe cuvinte murdare. 

Ajunsă acasă am început să gătesc pentru că a doua zi la 5.00 trebuia să plec din nou la muncă, tot pe 

jos. Am întrebat daca aș putea rămâne acasă pentru a spăla haine și a mă ocupa de gospodărie. Crezând 

că vreau să stau acasă pentru a mă întâlni cu un presupus “prieten”, a început să mă lovească cu pum-

nul și picioarele în cap și în burtă până când a sărit băiatul nostru să ne despartă. Apoi a luat cuțitul de 

bucătărie, amenințând că-mi taie tendoanele pentru a mă lăsa paralizată. Pe la ora 1.00 noaptea a trebuit 

să intervină proprietara ca să-l mai calmeze.

Fetița mea e foarte speriată și are frecvente coșmaruri din cauza lucrurilor petrecute acasă, a amenințărilor 

cu cuțitul, fi ind mereu îngrozită că ceva ireparabil s-ar putea întâmpla. Ea își amintește nu doar de bătăile 

petrecute în familie, ci și scene de violență dintre tatăl său și un prieten, cu topoare și cuțite.

Văzând disperarea copiilor mei, că nu au nici un viitor și că m-am înșelat crezând că a rămâne lângă el 

ar însemna să aibă și ei tată, am hotărât plecarea noastră din locuință și alegerea altui drum. Nici eu, nici 

copiii nu ne mai dorim întâlnirea cu el. Astfel am luat hotărârea de a cere găzduire în Centrul de Primire 

în Regim de Urgență a Victimelor Violenței în Familie, ADRA România, punct de la care vom alege o 

altă viață pentru noi toți.”

Cele aproximativ 70 de victime ale violenței în familie care au benefi ciat în anul 2010 de serviciile 

Centrului de Primire în Regim de Urgență a Victimelor Violenței în Familie, inițiat prin proiectul “Casa 

ADRA”, au demonstrat efi ciența existenței unui asemenea proiect. Acestea au benefi ciat de sprijinul 

necesar de a depăşi situaţia în care se găseau şi de a redobândi încrederea în sine.

Prin acest proiect se urmărește reintegrarea socială a victimelor violenței intrafamiliale prin asigurarea 

adăpostului, hranei și condițiilor de igienă, creșterea capacității de auto-conducere și oferirea de 

consiliere psihologică și cu privire la drepturi și obligații legale.

Proiecte in curs de implementare:





HAITI
Pe lângă proiectele cu implementare locală, ADRA România a participat, prin rețeaua internațională 
alături de celelalte birouri ADRA din lume, la intervenția în urma cutremurului din Haiti. Intervenția s-a 
realizat în trei etape:
Etapa întâi, ca răspuns de urgență concretizat în:
Adăpost de urgență
§ 900 de corturi distribuite
§ 6.000 de kituri de adăpost – 2/familie (pături, apă, prelată, oale de gătit, farfurii, tacâmuri, recipient de 
apă etc.)
§ 6.000 de saltele distribuite
Produse ne-alimentare
§ 500 de kit-uri de unelte
Produse igienico-sanitare
§ 6.000 de kit-uri de igienă (detergent, hârtie igienică, săpun, pastă de dinți, periuță de dinți, șampon, 
lame de ras etc).
§ 6. 000 de plase de țânțari

Alte activități
§     In parteneriat cu Global Medics:
•      130.000 l de apă potabilă/ zi.  În primele 2 săptămâni au fost purifi cate 1,4 milioane l, iar până la 
începutul lui aprilie s-au depăşit 10 milioane.
•      5 milioane de tablete de purifi carea apei (dintre care ADRA a oferit 2,8 milioane) 110.000 saci de 
produse pentru purifi cat apa.
•      55.000 săruri de rehidratare
§  ADRA a fost sprijinită de UNICEF pentru a oferi 221 de toalete mobile si a oferit zilnic servicii de 
îndepărtarea deșeurilor.
§  Construirea băilor publice
§  Spălătorie mobilă
§  Spălătorie manual
§  Deratizarea zonelor, îndepărtarea deșeurilor
§  Instruiri medico-sanitare
§  Valoare proiect:  3.241.000 USD.
Finanțat de către birouri ADRA din: Australia, Austria, Canada, China, Cehia, Denemarca, Elveția, Fin-
landa, Ungaria, Irlanda, Italia, Japonia, Koreea, Olanda, Noua Zeelandă, Norvegia, Portugalia, Regatul 
Unit, Romania (20.000 USD), Slovenia, Suedia

Etapa 2

•     Construcția unor adăposturi temporare
S-au construit adăposturi temporare pentru un numar de 1236 de familii vulnerabile, adăposturi care 
constau într-un acoperiş durabil (fi er, sau ehivalent), un cadru din oţel sau bârne de lemn, cu pereţi din 
placi de furnir/ lemn pentru a face faţă condiţiilor meteo din Haiti.

Proiecte in curs de implementare:



Etapa 3

Deoarece Agenţia Adventistă pentru Dezvoltare, Refacere şi Ajutor (ADRA) 

este organizaţia umanitară globală a Bisericii Adventiste de Ziua a Şaptea 

şi reprezintă principala modalitate de implicare instituţională în activităţile 

caritabile ale acesteia, în această etapă, cu fonduri special alocate fără a 

implica fonduri de la alți sponsori, s-au reabilitat și trei instituții aparținând 

Bisericii Adventiste de Ziua a Șaptea afectate de cutremur:

1. Spitalul din Carrefour, Port au Prince: ADRA 

România a contribuit la construirea unui zid de protecție și 

a unei copertine (sala de așteptare) pentru Centrul de pro-

teze al spitalului, reconstruirea gardului și refacerea porților 

distruse precum și la refacerea magaziei de depozitare a 

materialelor pentru spital.

2.    Școala Adventista din Petite Goave – un proiect 

care este la începutul desfășurării sale. Parteneri: mai 

multe birouri ADRA din Europa   

3  Reconstrucția clădirii bisericii din Les 

Palmes: Biserica era în construcție atunci 

când a venit cutremurul și din păcate după 

cutremur nu au mai existat resursele fi nan-

ciare pentru a continua. O parte din ziduri 

a fost dărâmată și nimeni nu a mai avut 

puterea s-o ia de la capăt. Pentru cei 70 de 

membri s-a amenajat un cort, până când 

vor trăi momentul inaugurării noii clădiri 

reamenajată din fonduri ADRA. Parteneri 

ADRA România și ADRA Germania.



2% Contribuția ta 

pentru oameni

Suma de 31.900 lei colectată în acest an din 

contribuția 2% din impozit, a fost distribuită 

în proiectul „Vreau la școală” dar și în „Sprijin 

pentru fi ecare”, aducând bucurie la peste 200 de 

benefi ciari ai acestor proiecte.

Fără să fi e afectat bugetul personal, această 

contribuție din impozitul datorat Statului este 

extrem de importantă pentru cei la care ajunge. 

Mulțumim pentru că ți-ai luat timp să comple-

tezi formularul prin care, cereai Administrației 

fi nanciare din zona ta, să direcționeze 2 la suta din 

impozitul tău către ADRA România. Valorând în-

crederea depozitată în noi, am transformat acești 

bani în alimente, medicamente și rechizite pentru 

cei care aveau urgentă nevoie de ele.

„ Medicamentele oferite de ADRA au adus 

alinare suferințelor mele. Mulțumesc din sufl et!” 

este mărturia unuia din benefi ciarii proiectului 

«Sprijin pentru fi ecare».

Poți contribui la schimbarea unei vieți printr-o 

simplă semnătură. Amintește-ți de contribuția 2% 

și completează în fi ecare an formularul 230.

Cântec pentru zâmbetul 

mamei

ADRA Romania a lansat, în cadrul campaniei „Cân-

tec pentru zâmbetul mamei”, un CD audio dedicat 

mamei pentru a veni în ajutorul femeilor și copi-

ilor refugiați în CASA ADRA (Centrul de Prim-

ire în Regim de Urgență a Victimelor Violenței în 

Familie).

Toate fondurile obținute din vânzarea CD-urilor 

au asigurat, în continuare acestor mame, cazare, 

hrană, consiliere psihologică, cursuri de sănătate 

și bucătărie vegetariană, consiliere juridică și în-

drumare profesională, ajutând astfel la recăpătarea 

zâmbetului pierdut în atâta suferință.

Mulțumim celor care prin muzică au șters o lacrimă 

și au oferit speranță.

Ajută fi nanciar

fără să scoți bani 

din buzunar



„Iți place să dai? Alege-ți un partener pe măsură!”  Leonard Doroftei

Campania ADRA România, împotriva 
violenței în familie

În perioada 25 noiembrie – 10 decembrie, cu 
ocazia celor 16 zile dedicate la nivel mondial luptei 
împotriva violenţei în familie de către Organizația 
Națiunilor Unite, ADRA România a organizat o serie de 
evenimente destinate să atragă atenția asupra acestui 
fenomen prezent în societate din ce în ce mai des.

Proiectul “Violența în familie ucide! E timpul să iei 
atitudine!” a fost o campanie care are ca mesaj central 
abordarea frontală a persoanelor obișnuite să abuzeze 
pe cei mai slabi decât ei. Derulată sub motto-ul „Iți 
place să dai? Alege-ți un partener pe măsură” acestora 
li s-a transmis ideea că de fapt câștigă o luptă inegală 
atunci când lovesc un partener inferior fi zic și în 
realitate sunt persoane slabe. De altfel, acesta este un 
lucru real, deoarece persoanele agresive au stima de 
sine scăzută însă nu sunt conștiente de acest lucru.

Campania, a cărei fi gură centrală a fost campionul 
mondial Leonard Doroftei și sprijinită de ADRA 
România, a benefi ciat de difuzarea a 25.000 de pliante 
cu sprijinul voluntarilor dar și de publicitate digitală 

prin intermediul ecranelor celei mai mari rețele de profi l în stații de metrou, universități, mall-uri, baruri 
și restaurante.

De asemenea, impactul internetului a fost copleșitor: peste 2500 de “prieteni” pe rețeaua de socializare 
Facebook, numeroase articole pe bloguri și peste 3700 de vizualizări ale spotului cu Leonard Doroftei 
dintre care peste 1500 pe canalul YouTube ADRA Romania. Acesta a fost preluat de mai mulți utilizatori 
și a fost inclus în mai multe publicații sportive și site-uri ale unor organizații sau persoane publice.

Spotul acestei campanii a fost difuzat de opt televiziuni naționale iar campania a benefi ciat de difuzarea 
de publicitate digitală în stații de metrou, universități, mall-uri, baruri și restaurante din toată România 
prin intermediul ecranelor ZOOM  TV, cea mai mare rețea de televiziune cu circuit închis din Europa 
Centrală și de Est și unul dintre cei mai importanți operatori în domeniu din întreaga Europă.

Ecoul campaniei a făcut ca ADRA România să fi e cunoscută pentru eforturile susținute în lupta 
împotriva violenței domestice iar activitatea intensă din Centrul de Primire în Regim de Urgență a 
Victimelor Violenței în Familie, unul din cele mai mari centre de acest gen din zona centrală a României, 
confi rmă acest lucru.



Aceștia sunt decât o mică parte din voluntarii implicați în 

proiectele ADRA 2010.

Mulțumim tuturor celor care au lăsat o farâmă din sufl etul lor 

în aceste proiecte, dăruind astfel încredere și speranță celor 

ajutați.

 

Experiența trăită se refl ectă                         

dincolo de cuvinte și nu o poți 

experimenta decât trăind-o.

ADRA poți fi  chiar tu!
Pagina Voluntarului





ADRA - Centralizator proiecte

Vreau la școală  

Benefi ciari 151 copii

Buget  234,320 lei

Durată 10 luni

Grădini roditoare
  
Benefi ciari:  100 persoane  

                        (20 familii)

Buget  27.211$

Durată 12 luni

În sfârșit acasă

Benefi ciari: 30 persoane 

  ( 7 familii)

Buget: 179,533 lei 

Durată: 12 luni

Haiti

Benefi ciari: 2000 persoane 

Buget: 175.000$

Durată: 24 luni

Sprijin pentru fi ecare

Benefi ciari 60 persoane

Buget  20,000 lei

Durată 10 luni

Casa Adra
  
Benefi ciari 70 persoane

Buget  160,000 lei

Durată 12 luni

Copii ajută copii  

Benefi ciari 5000 copii

Buget  5000 euro

Durată 3 luni

O mână caldă
  
Benefi ciari 30 persoane

Buget  3,355 lei

Durată 1 lună

Supa săracului 
 
Benefi ciari 13 persoane 

Buget  3,400 lei

Durată 1 lună

Reclădind speranţe  

Benefi ciari:  20 persoane  

                        (4 familii)

Buget  2000 euro

Durată 9 luni

Pod peste ape

Benefi ciari:  2800 persoane  

                        (700 familii)

Buget  37,805 lei

Durată 2 luni

Speranță mai presus de ape

Benefi ciari:  200 persoane  

                        (45 familii)

Buget  602,234 lei

Durată 2 luni

Un om între oameni

Benefi ciari: 150 persoane 

Buget: 6.264 $

Durată: 12 luni



Venituri proiecte  1928220

Venituri dar ADRA  139245

Venituri din 2%  31900

Venituri din dobanzi  32631

Venituri din dif curs val 5600

Venituri / Cheltuieli

Venituri 2010
Venituri proiecte
Venituri dar ADRA
Venituri din 2%
Venituri din dobanzi
Venituri din dif curs val

cheltuieli personal  321320

cheltuieli administrative 103152

cheltuieli proiecte  1381031

Cheltuieli 2010

1  cheltuieli personal
2  cheltuieli administrative
3  cheltuieli proiecte



Donatori persoane fi zice

Anuta Urda
Ardelean Adorian
Badica Nicolae
Balla Lorand Stefan
Baltes Beatice Irina 
Bebu Ilie Iulian
Becherescu Daniel
Boulean Didina
Brad Ana
Brasov Teofi l
Busca Ecaterina
Calciu Alecsandrina
Camelia Putureanu
Campean Aurora
Cardei Eugenia
Caruntu Valentina
Catineam Felicia
Chirvasuta Liviu
Chivu Liliana
Ciorata Elena
Ciumageanu Constantin
Ciurtin Marian
Creciuneac Walter Octavian
Crisan Aurica
Cristea Ilie
Cristea Mihaita Laudel
Cristi Visan
Dan Iosif
Daniel Roman
Dascalu Doina
David Ecaterina
Dobra Vica
Dolceanu Valentina
Dorgo Daniel
Dorobantu Petra
Edu Aurelia
Edu Ovidiu
Emi Cristicel
Emil Huzum
Emil Lazar
Emil Radulescu
Epure Florinel
Florentina Oniscu
Gavrilescu Camelia Luminita
Geamanu Ilie
Georgescu Tiberiu
Gheorghita Viorel Agavriloaie
Gheorghita Aurelia
Giscan Sorin 
Graur Lorin - Coryllus
Gyorke Nemecsek - Alexandru
Hurtan Marta
Hutu Hedrich Mia Marinela
Iliescu Cezar
Ioana Robitu
Istrate Maria
Ivan Ana Maria
Jiboteanu Valeria
Kloyber Siegried - Daniel

Kovacs Olivia
Manea Neluta
Marek Palenkar
Marius Necula
Minu Mihael
Mitrica Madalina
Mitrica Dragoș
Mocanu Lucia
Moceanu Ionel
Morosan Stefan
Morosan Victoria
Musceleanu Dragos
Mutu Claudia
Neagu Gabriel
Nedelcu Adrian
Nichilciuc Marta
Ologeanu Lidia
Opariuc Virgil
Oprisan Raluca Maria
Orban Antal
Ovidiu Vasiloiu
Paraschiv Mihaela
Pavel Liliana
Pintea Ana Anghelica
Pop Vasile
Popa Marin
Popescu Gabriela
Prumbel Ion
Prumbel Maria
Prundaru Dorin Lucian
Puscas Nicolae Marius
Radoi Costel
Radu Eugen
Radulescu Irina
Rotaru Ioan Gheorghe
Rusu Oana Gabriela
Stancu Ion
Stanescu Florin
Stanescu Petre si Zenaida Mihaela
Stark Alexandru Rudolf
Stefanescu Laura Stefania
Stefanescu Lenuta
Stein Neagu Stefan
Steliana Sandu
Stoicescu Sonia
Streche Danut Catalin
Suba Alpar Karoly
Szasz Tiberiu
Tarata Adriana
Toader Adrian
Trifescu Irina
Trofi n Robert Cristinel
Tudor Marin
Tudorica Adinel
Varna Victor
Victor Ciurea
Vlad Neascu
Vornicu Zoe

• Nedofarm   

• S.C. Max Acces SRL   

• S.C. Romexim Prod SRL  

• SDA Romanian Church - Georgia 

• Gold Beach SDA Church - California 

• Fundația United Way Romania  

• Conferința Banat   

• Conferința Moldova   

• Conferința Moldova   

• Conferința Muntenia  

• Conferința Muntenia  

• Conferința Oltenia   

• Conferința Transilvania de Nord 

• Biserica adventistă de ziua a șaptea “Lepanto”, Cas-

tellon, Spania

• Biserica adventistă de ziua a șaptea “Noul Grant”

• Biserica adventistă de ziua a șaptea Ceptura

• Biserica adventistă de ziua a șaptea Cocorăști

• Biserica adventistă de ziua a șaptea Florești

• Biserica adventistă de ziua a șaptea Merii Petchii

• Biserica adventistă de ziua a șaptea Negoiești

• Biserica adventistă de ziua a șaptea Speriețeni 

• Biserica adventistă de ziua a șaptea Voluntari

• Asociația DEDEMAN

• S.C. ECO Trading SRL

Donatori 
persoane juridice



Parteneri

• Asociația Umanitară “Dare to care”

• Conferința Moldova  

• Școala “Mihai Viteazul” Târgoviște

• Școala speciala Târgoviște 

• Școala “Iancu Văcărescu”, jud. Dâmbovița

• Primăria Comuna Grivița, jud. Vaslui

• Școala cu clasele I - VIII Grivița, jud. Vaslui

• Primăria Comuna Scorțeni, jud. Bacău

• Liceul Teoretic “Muntele de Foc”, loc. 

Câmpenița, jud. Mureș

• Primăria Comuna Mălușteni, jud. Vaslui

• Primăria Comuna Zorleni, jud. Vaslui

• Fundația Alinare 

• Primăria Asău, județul Bacău

• Primăria Săucești, județul Bacău

• Primăria Dornești,județul Suceava

• Primăria Ceatalchioi, județul Tulcea

• Primăria Pătrăuți, județul Suceava

• Primăria Milișăuți,județul Suceava

• Primăria Dorohoi, județul Botoșani

• Primăria Dărmănești, județul Suceava.

• Primăria Mărgineni, județul Bacău

• Primăria Roșiori, județul Bacău

• Primăria Pașcani, județul Iași



RO73 RNCB 0074 0292 1540 0001 – LEI

RO46 RNCB 0074 0292 1540 0002 – USD

RO78 RNCB 0074 0292 1540 0008 – EUR

RO89 RNCB 0074 0292 1540 0004 – GBP

SWIFT Code: RNCBROBUXXX

Banca Comercială Româna, sucursala Sector 3,

Bd. Decebal, nr. 11, Bl. S14, sect. 3, București

B-dul Pache Protopopescu Nr. 85,

Sector 2 București, România Cod 021408

Telefon: +4021-25 25 117

Fax: +4021-25 28 690

www. a d r a . r o

ADRA ROMANIA


